



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Nr.

5374/03.04.2019



Către

COMUNA BERCA

sat Berca, str. 1 Decembrie 1918, nr. 427, comuna Berca, județul Buzău

În atenția:

D-lui PRIMAR

Referitor la:

cererea înregistrată la nr. 1625/04.02.2019 privind solicitarea eliberării acordului de mediu pentru proiectul: ” **modernizare drumuri de interes local în comuna Berca**”, propus a fi amplasat în satele Joseni, Rătești, Berca, Pleșești, Pleșcoi, Valea Nucului, Sătuc, comuna Berca, județul Buzău

Stimate Domn ,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,

vă comunicăm că A.P.M. Buzău a luat decizia etapei de încadrare: **nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate** și a emis proiectul de decizie al etapei de încadrare a proiectului pe care l-a afișat pe site-ul APM Buzău: www.apmbuzau.ro

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018 aveți obligația să informați publicul asupra proiectului deciziei etapei de încadrare, în termen de 3 zile de la primirea anunțului, potrivit modelului de anunț prezentat mai jos:

Informarea publicului se va face prin:

- publicarea anunțului în presa națională sau locală;
- afișarea anunțului la sediul propriu și pe pagina proprie de internet, precum și la sediul autorității/autorităților administrației publice locale pe raza căreia/cărora este propusă implementarea proiectului.

Deasemenea, aveți obligația să transmiteți la APM Buzău dovada publicării anunțului (pagina de ziar cu anunțul) și dovada afișării anunțului public.

COMUNA BERCA, titular al proiectului: ” **modernizare drumuri de interes local în comuna Berca**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Buzău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului





Ministerul Mediului
Agencia Națională pentru Protecția Mediului
AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU



asupra mediului în context transfrontalier, pentru proiectul sus menționat, propus a fi amplasat în satele Joseni, Rătești, Berca, Pleșești, Pleșcoi, Valea Nucului, Sătuc, comuna Berca, județul Buzău. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Buzău din Buzău, str. Democrației, nr. 11, în zilele de luni-vineri, între orele 8,30-13, precum și la următoarea adresă de internet www.apmbuzau.ro

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 de zile de la data publicării anunțului, pe pagina de internet a autorității competente pentru protecția mediului.

În cazul în care nu sunt observații justificate din partea publicului, APM Buzău va emite Decizia etapei de încadrare.

Cu respect,

Director executiv,
ing. Munteanu Gabriela



Șef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,
biolog Marin Mirela

Întocmit,
consilier superior Burada Dorina

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

Str. Democrației, nr. 11, Buzău, Cod 120018

E-mail: office@apmbz.anpm.ro; Tel: 0238.413117; 0238.719693; Fax: 0238.414551

